

Прокуратура города Симферополя разъясняет, что приказом Минстроя России от 31.03.2023 N 236/пр утвержден новый индикатор риска нарушения обязательных требований

С 12 июня 2023 года в рамках федерального строительного госнадзора появится еще один индикатор риска. Это факт поступления от застройщика 2 и более извещений за календарный год о том, что изменили срок наступления события по программе проверок, например скорректировали дату окончания работ.

Индикатор риска сработает и в случае, если такие извещения получают от технического заказчика или иных лиц, которые строят или реконструируют объект капстроительства.

На сегодняшний день практика сложилась так, что если выявляют индикаторы риска, могут провести по согласованию с прокуратурой внеплановую документарную или выездную проверку.

По поводу порядка проведения проверок ранее разъяснялось.